

丈夫QQ被盗,妻子被骗两万元

警方提醒:好友QQ借钱千万要谨慎

本报记者 周慧杰 通讯员 李晓飞

当前,使用QQ聊天已经成为平常事。网络在为网民们提供便利的同时,也会有一些隐患。例如利用QQ聊天诈骗钱财的犯罪行为屡禁不止。近日,莱芜市某村一女性就因为丈夫QQ被盗,被骗了两万元。“QQ盗号诈骗”作为一种新型网络诈骗,频频让市民上当受骗。对此,警方提醒,好友通过QQ借钱要慎重对待,汇款前一定要向好友求证。

市民反映:QQ“借钱”陷阱防不胜防

莱芜市某村人雷莉(化名)的老公唐涛(化名)在新加坡打工。因为唐涛远在国外,所以两人经常在QQ上聊天。近日,两人又像往常一样用QQ聊天时,唐涛突然告诉雷莉,他同事因有事急需用钱,让雷莉赶快向其汇款两万元。雷莉没有任何怀疑,立即通过银行汇款将钱汇了过去。汇款后,雷莉才发觉不对劲,在与老公电话联系后,发现自己上当受骗了。原来和雷莉聊天

的人并不是她的老公唐涛,而是不法分子盗用了唐涛的QQ号。无独有偶,记者在采访中了解到,很多市民都曾遇到过类似情况。市民周女士向记者讲述了她收到国外同学发来QQ借款信息,差点上当受骗的经历。周女士说,她同学在澳大利亚上学,一次QQ聊天时,同学要求和她开视频,但是开了视频后同学却一直不说话,而是从QQ上发文字信

息告诉周女士,因为回国需要帮国内的朋友多带些礼品,希望周女士能借他1200元。周女士说:“当时视频上的是我同学,一开始我也没有怀疑,但在汇款前我给同学打了个电话,知道是有人盗用了他的QQ号,这才免于上当。”提起这次差点被骗的经历,周女士仍然心有余悸:“现在骗子的骗术都太高科技了,真是让人防不胜防。”

记者从警方那里了解到,通常这些骗子第一步先和当事人聊天,窃取当事人的视频资料和个人信息,第二步再利用录像软件将与当事人视频聊天的过程录制下来,第三步是盗取当事人QQ号,向其QQ号中的好友发视频播放录像进行诈骗。记者在采访中得知,除了像当事人一样遇到的QQ视频诈骗,很多市民还曾在QQ上收到过“帮忙充话费”、“帮忙买点卡”等因盗号发出的诈骗信息。

警方提醒:好友QQ借钱要慎重,汇款前要求证

警方了解到,许多QQ用户为联系方便,往往将联系人分组为家人、同事、同学等,骗子盗取号码后,很快能确定其同作案目标之间的关系。同时,由于视频窗口中显示的确实是QQ主人的视频图像,对方极易上当受骗。为了能够得逞,骗子所“借”钱款一般不会很

多,从而让好友“不好意思拒绝”。这种“QQ盗号诈骗”的作案手法已经形成一套专业化流程,犯罪团伙不仅分工明确,还有专门的“工作对象记录本”,上面详细记录了被盗QQ用户的个人资料,选择哪些好友容易得手、不同的银行卡账号,需要编造的各种理由等。

针对目前各类利用聊天工具诈骗案件层出不穷的状况,莱芜警方提醒广大网民,上网时一定要提高警惕,做到以下几点:一是尽量不要接受陌生人发来的文件和图片,防止QQ号码被盗;二是不要轻信通过QQ发送的任何转款请求,慎重对待各种中奖信息;三

是在与陌生人聊天时,尽量不要透露个人的真实信息;四是当好友在QQ上提出借钱等经济要求时,一定要慎重对待,必须通过打电话等方式求证;五是一旦发现QQ号码被盗又不能立即取回,应及时告知QQ好友,防止不法之徒冒名从事违法犯罪活动。

省卫生厅为莱芜市人民医院三级医院授牌

10月10-11日,山东省卫生厅在德州举办了全省三级医院标准化培训班。莱芜市人民医院副院长魏光晨带队,医务科、护理部、质管办、药剂科、医院感染管理科、财务科、病案科派员参加了此次培训。会议的主要内容是总结前期全省医院标准化建设工作情况,通报第二季度山东省三级综合医院住院服务绩效评估情况,解读《三级综合医院评审标准与评审细则》。

会上,为已通过新一轮评审的三级综合医院举行授牌仪式,副院长魏光晨代表莱芜市人民医院从省卫生厅领导手中接过了“三级医院”的牌匾。至此,凝聚着全院职工智慧与心血的“三级医院”的创建工作已圆满完成。

卫生厅副厅长袁燕在授牌仪式后发表讲话,指出全省各级医院要对等级医院评审的高度重视,各医院要梳理出医院发展的关键问题,要运用好PDCA等质量管理工具进行持续改进。等级医院评审责任重大,使命光荣,我们将以被授予“三级医院”称号为契机,进一步按照卫生厅的要求,坚持以病人为中心,以提高医疗服务质量为核心,建立健全医院管理长效机制,巩固三级评审成果,再接再厉,使莱芜市人民医院各项工作上一个新的台阶,力争取得更大的成绩。

(马军 杨雯鑫 常永亮)

太奇奇记本火爆山东 记忆难题已经被人类攻克

考点、重点快速记 28天提高30分



全国首款与中小学辅导课程相结合的智能记忆平板电脑。

在教育专家评审会中荣获一致好评 教育部相关单位在黑龙江省范围内进行了太奇奇记本应用试点,创造了许多成功奇迹



高考前,宾县一中老师用太奇奇记本授课,全班平均分高于重本分数线102分!



哈尔滨三中高一年级徐同学 3个月提升80名

今年4月初徐同学母亲以将信将疑态度买了一台太奇奇记本给徐同学使用,没想到奇迹发生了,由于记忆力大大提高,学习一下变得很轻松,原来性格内向不怎么爱学习的徐同学突然爱学习起来,三个多月下来,徐同学从全年级93名提升到了13名,进步巨大,并且人也变得开朗起来。徐同学母亲现在当上了太奇奇记本的义务销售员,逢人就推荐太奇奇记本。



哈尔滨宾县一中(重点高中)的高三学年某班共计43名学生,从2012年3月份开学起,他用太奇奇记本辅助教学授课,一个学期下来到高考,全班总成绩大幅度提高,高考平均分高出往年20%,共计有33名学生过600分,最高分665分,最低分568分,全班平均分616分。他们班平均成绩高出了102分,远远高出其他班级。



大庆十四中初三年级高同学 考入重点高中

高同学一直以来学习成绩一般,对今年中考进入重点高中并没有抱太大希望。中考前二个月接触到了太奇奇记本,按照里面的太奇奇记本学习,成绩迅速大幅提升,顺利考入了重点高中。高同学最兴奋的是,考过后,她发现太奇奇记本中有不少她中考的原题。



哈尔滨光明学校六年级孙同学 练就过目不忘

今年春节,父母送他一台太奇奇记本,原来贪玩的孙同学突然变得爱读书起来,并且练就了过目不忘的本领,同学们称孙同学为小超人。现在他也顺利升入了理想中的初中。



鸡西一中高二年级王同学 中生变优等生

王同学在班里总是排名20左右,老师认为是知识面窄的原因,去年3月来,王同学使用了太奇奇记本,阅读和记忆速度都大幅提高,读了很多书,现在被班里人称为小博士,成绩也迅速提高到了前五名。

太奇有十多年教育行业背景,奇记本由北京大学教育学博士团队研发!

一、要点智能快速记—全国首款与中小学辅导课程相结合的智能记忆平板电脑。

记忆是一切学习的基础。记不住,任何学习都无法谈起。目前各种快速记忆培训班或书籍、光盘、软件,只是提供方法指导和训练,学生训练很久也往往难以掌握。太奇奇记本是全国首款与中小学辅导课程结合起来的快速记忆平板电脑,由数百名来自全国知名中学的一线名师精心编著、讲解中小学500多个版本各年级、各学科知识要点、考点,经过智能化处理,启动学生右脑形象记忆,提升记忆速度5-10倍,学生不用任何训练,直接就可以将快速记忆理论用于各科课程学习。

二、太奇奇记本—想不提高成绩都很难。

太奇奇记本是辩证法原理在教育上的运用,它以太奇智能快记系统为基础,分为记-讲-测-答四步,第一步:记,建立点状知识基础;第二步:讲,突破重难点;第三步:测,查漏补缺;第四步:名师答疑,全面消化吸收。也就是辩证法上的肯定(记、讲)--否定(测)--否定之否定(答)三个阶段。

三、文章智能快速读—1天读完30天读的书。

阅读速度慢是很多孩子知识贫乏,学习效率低、成绩差的重要原因。太奇利用人的眼球容易抓取快速移动的物体的原理独家研发智能文章快读系统,大幅

提升阅读速度和学习效率。同时本系统还是一个帮助学生训练快速阅读能力的工具,连续使用本快速阅读30天,学生将形成一目十行远超常人的快速阅读能力。

四、单词智能快速记—快速攻克英语最大敌人。单词记忆是英语学习最大的难点。太奇智能快速记忆系统采用联想快记、闪形快记、拼读快记、测试复查、生词复读等多种方式帮助学生快速攻克英语学习最大敌人。

五、一线名师—24小时答疑追踪服务。答疑水平对孩子的影响巨大。太奇利用其所属黄冈中学网校提供一线名师,为奇记本用户提供答疑与作业帮助服务。同时由于太奇奇记本采用的是3G+wifi互联,不受校园有无wifi站点限制,24小时内真正随时问随时答。每个学生(平板持有者)设有班主任,指导监督学生订立学习计划,成长日记,对学习情况进行全程追踪服务。

六、3G+wifi移动互联系统—最先进学习装备。先进3G+wifi配置,不受中小学有无wifi站点限制,真正实现了随时随地学,随时随地问。

销售地址:济南市山东新闻大厦一层齐鲁生活馆

咨询热线:0634-6380009

莱芜取货地址:莱芜市文化北路工商局七层齐鲁晚报·今日莱芜编辑部

太奇奇记本 快记快读快提分 考点、重点快速记 难点、疑点全扫光